Samenvatting economie h6 §6 rekenen met de inkomstenbelasting

e Inkomen uit arbeid, onderneming, aandelenbezit en ander vermogen wordt progressief
belast

e De inkomsten waarover belasting wordt betaald, zijn verdeeld in 3 groepen (boxen) elke
box heeft een eigen belastingtarief:

- Box 1: inkomen uit werk en woning
- Box 2:inkomen uit aanmerkelijk belang in een bv
- Box 3 inkomen uit sparen en beleggen

In het kort:

Brutoloon €...

- Aftrekposten (O.A. giften) €... - hypotheekrente €.. = belastbaarinkomen € ...

Box 1

- Schijf 4. (overig—56531 )X 0,52= €..
3. (56531-33363) x 042= €..

€

€

2. (33363-19645) x 042=
1. (19645-0) X 0,3625%=

Schijf 1 + schijf 2 + schijf 3 + schijf 4 = totaal box 1 €...

| Totaal box 2 €. |

Box 3

- Vermogen €.
Heffingsvermogen € ... -
Belastbaar vermogen € ...

0,04
03 X

Totaalbelasting box 3 € ...

— totaal te betalen belasting € ...
Heffingskortingen (O.A arbeidskortingen) € ...

Te betalen inkomstenbelasting € ...
Box 1 van het e Voor de inkomstenbelasting zijn er 3 soorten belastbare inkomens
boxenstelsel o Deze inkomens zijn ondergebracht in 3 zogenoemde boxen

Het belastbaar inkomen is het bruto-inkomen verminderd met de aftrekposten
waar de belastingplichtige recht op heeft




Aftrekposten verlagen het inkomen waarover je belasting moet
betalen
o Hoe hoger het bedrag aan aftrekposten, hoe minder belasting
je moet betalen
Een oplopende schijventarief is een voorbeeld van een progressief
belastingsysteem

Box 2 en box 3

Belasting in box 2 is alleen van toepassing voor mensen die geld in
een groter bedrijf hebben geinvesteerd

Mensen die minder dan €21139 aan spaargeld hebben, hoeven in box
3 geen belasting te betalen




